

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Infrastruktura i Środowisko



Dofinansowano ze środków Narodowego Funduszu
Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej

Znak sprawy 2013/PN/DOK/1

Hajnówka, 22.01.2014 r.

Starostwo Powiatowe w Hajnówce
ul. A. Zina 1
17-200 Hajnówka,
tel.: (85) 682 27 18
fax: (85) 682 42 20

Do wszystkich uczestników postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dotyczącego udzielenia zamówienia na opracowanie Waloryzacji przyrodniczej i kulturowej gmin powiatu hajnowskiego, Analizy dostępności komunikacyjnej, Analizy zapotrzebowania, potencjału i wykorzystania surowców w regionie w ramach projektu „Platforma współpracy na rzecz zrównoważonego rozwoju rejonu Puszczy Białowieskiej”.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający zawiadamia uczestników postępowania przetargowego o udzieleniu wyjaśnień dotyczących treści SIWZ, **pakiet 2 Analiza dostępności komunikacyjnej.**

Pytanie 1:

W części Cel: Zamawiający stwierdza cyt: "Realizacja w/w opracowania polegać będzie na przeprowadzeniu sondażu i analizie dostępnych materiałów przedstawiających dostępność komunikacyjną regionu Puszczy Białowieskiej. Proszę o przedstawienie listy dostępnych materiałów w tym określenia aktualności danych na temat Analizy demograficznej regionu Puszczy Białowieskiej.

Odpowiedź:

Wykonawca powinien dokonać analizy wszystkich dostępnych opracowań statystycznych, w tym m.in.:

- Baza GUS

- Projekt Planu zrównoważonego rozwoju publicznego transportu zbiorowego dla Województwa Podlaskiego

oraz dokonać analizy istniejących rozkładów jazdy przewoźników funkcjonujących w regionie Puszczy Białowieskiej.

Pytanie 2:

W części Cel: Zamawiający stwierdza cyt.: "Ważnym elementem opracowywania analizy powinna być szeroka dyskusja i współpraca ze wszystkimi środowiskami zainteresowanymi rozwojem dostępności komunikacyjnej regionu Puszczy Białowieskiej.

Proszę o wyjaśnienie minimum ile, i których środowisk spodziewa się Zamawiający oraz, w którym momencie pracy Wykonawcy, Zamawiający uzna, iż lista zainteresowanych jest zamknięta i nie podlega dalszemu poszerzaniu. Kto i kiedy dokona zatwierdzenia tej listy? Jest to istotne dla prawidłowego szacowania ceny, gdyż wielokrotne powracanie do zamkniętych etapów opracowania podnosi koszty wykonania Analizy.

Odpowiedź:

Do środowisk zainteresowanych rozwojem dostępności komunikacyjnej w powiecie hajnowskim należy zaliczyć:

- mieszkańcy,
- samorządy lokalne (szczebla gminnego i powiatu),
- przedsiębiorcy, handlowcy,
- zakłady pracy,
- szkoły i uczelnie wyższe,
- przedstawiciele branży turystycznej

Lista wymienionych środowisk nie zostanie poszerzona przez Zamawiającego, może jednak zostać poszerzona przez samego Wykonawcę.

Pytanie 3:

Dotyczy części OPZ Sondaż wśród mieszkańców regionu Puszczy Białowieskiej

Jak Zamawiający rozumie cyt.: "analizę graficzną opracowania"? Czy jest to graficzne przedstawienie wyników ankiet, czy również inne analizy graficzne?

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje graficznego przedstawienia wyników ankiet (w formie tabel, wykresów, diagramów itp.).

Pytanie 4:

Dotyczy części OPZ Sondaż wśród mieszkańców regionu Puszczy Białowieskiej

Jak Zamawiający rozumie zapis cyt" Wykonawca zobowiązany będzie do opracowania ankiet i przeprowadzenia sondażu zgodnie z przyjętymi technikami socjologicznymi z zagwarantowaniem reprezentatywności danych oraz wyciągnięcia wniosków do opracowania analizy?

Czy dla potrzeb niniejszego zamówienia, Zamawiający uzna za wystarczające wykonanie pracy w metodzie zbliżonej do opracowywania *Planów zrównoważonego rozwoju publicznego transportu zbiorowego*?

Odpowiedź:

Adresatami ankiety powinni być mieszkańcy powiatu powyżej 15. roku życia. Zachowana przy tym musi być zasada reprezentatywności.

W skład próby badawczej wchodzi następujące kategorie społeczne: uczniowie, studenci, przedsiębiorcy funkcjonujący na terenie gmin powiatu hajnowskiego, pracownicy lokalnych zakładów pracy, urzędnicy itp. Ankieta przeprowadzona powinna być metodą bezpośredniego standaryzowanego wywiadu kwestionariuszowego do samodzielnego wypełnienia przez respondenta.

Pytanie 5:

Dotyczy części OPZ części III: **Układ dokumentu powinien zawierać poniższe, podobne lub rozszerzone elementy:**

Pkt. 12. Co Zamawiający rozumie pod pojęciem "Badania, ankiety...." Czy dobrze rozumiem, iż przez pojęcie "Badania", zamawiający rozumie ankietyzację mieszkańców Powiatu Hajnowskiego, czy też wykonanie innych badań pierwotnych?

Odpowiedź:

Pod w/w pojęciem Zamawiający rozumie ankietyzację mieszkańców Powiatu Hajnowskiego.

Pytanie 6:

Dotyczy części OPZ części IV **Współpraca Zamawiającego z Wykonawcą**

Kto z ramienia Zamawiającego będzie miał kompetencje do cyt.: akceptacji, konsultacji lub wskazywania w przedstawianych materiałach obszarów wymagających uzupełnienia lub zmian na każdym etapie realizacji przedmiotu zamówienia"? Czy lista osób uprawnionych przez Zamawiającego zostanie załączona na etapie podpisywania umowy z Wykonawcą?

Odpowiedź:

Bezpośrednie konsultacje odbywać się będą na poziomie Zamawiający – Wykonawca. Po przekazaniu przez Wykonawcę projektu dokumentu (zgodnie z SIWZ nie później niż 2 tygodnie przed upływem terminu realizacji zamówienia) zostanie on przekazany do wcześniejszej akceptacji Rady Programowej projektu (skład członków Rady Programowej – partnerów projektu dostępny jest na stronie projektu www.puszczailudzie, zakładka Partnerzy projektu).

Zamawiający nie widzi potrzeby załączania listy osób uprawnionych do umowy z Wykonawcą.

Pytanie 7:

Dotyczy części OPZ części V **Zebrane materiały źródłowe, badania i dane statystyczne**

Zamawiający oczekuje przedstawienia wyników także w postaci cyt.: "map kartograficznych w systemie GIS w skali 1:50000"

Czy Zamawiający udostępni aktualne mapy cyfrowe z właściwymi warstwami shp* dotyczącymi pokrycia terenu drogami, miejscowościami, lasami, obszarami chronionymi itp. czy też koszt zakupu tych map obciąża Wykonawcę?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dysponuje mapami cyfrowymi z właściwymi warstwami shp*. Powyższy koszt obciąża Wykonawcę.

Pytanie 8:

Dotyczy części OPZ części VI Merytoryka i prawa autorskie

Czy Zamawiający poprzez zapis cyt.: "Wykonawca przekazuje Zamawiającemu prawa autorskie do opracowania", rozumie przekazanie majątkowych praw autorskich do opracowania?

Odpowiedź:

Zamawiający poprzez ten zapis rozumie przekazanie majątkowych praw autorskich do opracowania.

STAROSTA

mgr Włodzimierz Pietroczyk